

— Az asszonyok oly makacs béltrekedésénél a régóta bevált, tisztán természetes »Ferenc József« keserűviz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — különösen ajánlatos, mert hatásában megbízható és rendkívüli enyhe. Kérdezze meg orvosát!

— Hamis kétpengős. Özvegy Tari Istvánné Balástya-kapitányság 6. szám alatti napszámosszony szombaton délelőtt megjelent a szegedi rendőrség központi ügyeletén és egy hamis kétpengőst szolgáltatott be. Előadta, hogy a délelőtt folyamán az egyik konfekciós boltban kisebb bevásárlást végzett és az árúért tízpengőssel fizetett, amelyből kisebb-nagyobb aprópénzt adtak vissza. Később egy hentesüzletbe ment vásárolni, itt a kétpengőssel akart fizetni, a pénzt a tulajdonos azonban nem fogadta el, mert hamis volt. A rendőrségen beszovaltatott meglehetősen súlyos utánczatu hamispénz meglepetést keltett, mert az utóbbi hónapokban erős harcot indított és sikerrel a hamis pénzváltófront fölgöngyöltésére. A rendőrség most újabb nyomozást indított a pénzváltók ártalmatlanná tételére.

— Halálozás. Özv. Grósz Sámuelné 26-án hosszúságos szenvedés után 82 éves korában elhunyt. Vasárnap 9 órakor temetik.

## Kályha, tűzhely

— Keresik a leoltott lámpájú szürke turautót. A hét elején történt halálos kimenetelű klárafalvi autógázolás ügyében, amelynek áldozata Szántó János 23 éves napszámos volt, a szegedi rendőrségen kívül nyomozást folytat a környékbeli városok, elsősorban Makó rendőrsége. A leoltott lámpájú szürke turaköcsi tudvalevőleg Makó felé haladt, amikor Lippai Ferenc magántisztviselő találkozott vele. A halálos gázolás ügyében most a makói rendőrséghez érdekes bejelentés érkezett. A újdíjkezelők jelentették, hogy a megadott időpontban a makói hidon egy G. A. 706. számú szürke autó haladt át. A makói rendőrség most nyomozást indított annak a megállapítására, hogy a G. A. 706. számú autó kinek a tulajdona.

— Legszébb koszorúk, virágok, Széchenyi-tér 8.

## Árcmasszázs, hőráncolást

általában az összes szépséghibák eltüntetését végzem: tartós szempillafestést hatheti garanciával, helyi fogasztás, arpakolás. Puderek, arc és szájrúzsok, krémek, arcvizek

## SOMOGYI KOZMETIKA

SZEGED, KIGYÓ UTCA 2 SZÁM, FELEMELET

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született 14 fiú és 23 leány. Házaságot kötöttek: Miklós István és Miklós Piroška, Tóth Andor dr. és Machánszky Vilma, Molnár Ferenc és Rácz Rozália, vitéz Vas János és Farkas-Csamangó Julianna, Baranyaki István és Tuksa Margit, Rack Lajos dr. és Török Ilona, Borkányi József és Vincze Margit, Szegi Pál dr. és Lengyel Gabriella, Cseresznyés József és Reisenbüchler Piroška, Ambrusz János és Muntean Gizella, Rontó Mihály és Csókás Veronika, Lévai József és Németh Katalin, Szijjártó Sándor és Börsök Piroška, Vincze István és Farkas Ilona, Jakab Ferenc és Nácsi Erzsébet, Kószó Ferenc és Sipos Erzsébet, Török Miklós és Madár Erzsébet, Mautler Antal és Hodács Mária, Bokor István és Juhász Rozália, Nógrádi Sándor és Lajos Anna, Hidi Mihály és Faragó Erzsébet. Meghaltak: Holácsi Sándor 89, Hajós Erzsébet 4, Duma Gyula 55, Böck Andor 87, Maróthi Julianna 1, Volford István 80, özv. Nagy Imréné 73, Sandberg Henrik 66, Pflüner János 62, özv. Huszka Ferencné 60, Jó Rozália 1 és fél, Tóth János 75, Hámori Béláné 81, Schmidt Mátyas 68, Bódi Gyaláné 67, Zovits József 71, Németh Márton 49, Szántó János 26, Köncse Albert 65, özv. Grósz Sámuelné 82, Bartos Armin 61, Nagy András 81, Dávid István 41, özv. Nagy Sándorné 66, Csizsár József 73, özv. Vaczula Jánosné 53 és Faragó Györgyné 65 éves korában.

## Őszi női kalap divatuidonságaim megérkeztek.

Mlandon nagy választék divatanyagokból. Alakítások modellek után. — Unióra kiszolgál. "VILMA" kalapszalonn, Feketesás u. 16

# KORDA RUHA KALAP

Nagy választék — olcsó árak!  
Elsőrendű uriszabóság.

— Külön motorvonatok közlekednek Mindenszentekkor a belvárosi temetőbe. Mindenszentek napjára való tekintettel november 1-én a MÁV Szeged-pályaudvar és a belvárosi temető melletti 313. száma őrház között motorvonatokat helyez forgalomba. A motorvonatok Szeged-pályaudvarról: 13.43, 14.35, 15.05, 15.30, 15.55, 17.14, 17.36 órákor indulnak. A 313-as számú őrházról vissza-indulnak: 13.54, 14.46, 15.15, 15.41, 16.06, 16.38, 17.25, 17.48 órákor. A két állomás közötti menetidő 9 perc; a menettérti jegy ára 40 fillér. A motorvonatokon az egyéni kedvezmények is érvényesek. A vonatok egyébként a 313-as őrházról Szegedig is igénybevehetők és ebben az esetben a jegy ára 16 fillér.

Fegyver, pisztoly, löszerek, zománczott edények, hus- és kávéőrleők, konyhamérleg

— Megföllebbezték a tisztifügyészi választást. Annakidején részletesen beszámolt a Délmagyarország arról, hogy a legutóbbi közgyűlés megválasztotta Csonka Miklós dr. Janácnokot tisztifügyészé; Szekerke Lajos dr. tb. főügyészt, aki évtizede a tényleges vezetője a városi tisztifügyészségnek, nem is jelölték a tisztifügyészi állásra. Turóczy Mihály ny. tisztifügyész annakidején kérte a közgyűlést, hogy a választást vegyék le a napirendről. A mostani föllebbezés megtámadja a jelölést, magát a választást és azt a körülményt, hogy Turóczy Mihály javaslatára a főispán nem rendelte el a különböző szavazatok összeszámolását, hanem úgy mondta ki a határozatot, hogy a közgyűlés közfelkiáltással a választás megtartása mellett döntött. A föllebbezés részletesen kifejti, hogy ha a szavazatokat szabályszerűen összeszámolják, akkor a közgyűlés a választást levette volna a napirendről. A tisztifügyészi választás ellen befutott föllebbezést szombaton reggel iktatták a városházán és a főjegyzői hivatal már a hétfői nap folyamán, fölterjeszti a közigazgatási bírósághoz.

## SZINHAZ ÉS MŰVÉSZET

### A. Antos Ilona: a Városi Zeneiskola rendkívüli tanára

(A Délmagyarország munkatársától) A törvényhatóság zenebizottsága legutóbbi ülésén A. Antos Ilonát, a kiváló szegedi énektanárnőt a Városi Zeneiskola rendkívüli tanárának hívta meg. Ezzel a meghívással sok eredményt fölmutató, értékes pedagógiai munkásság nyert elismerést. A. Antos Ilona, aki mintegy hat év óta oktatja a szegedi énekesgenerációt a legszékértőbb helyekről elismert eredménnyel, november-től kezdve a Városi Zeneiskola keretében folytatja a pedagógiai munkásságát és vele újabb kitünőséggel lett gazdagabb a zeneiskola kiváló tanári kara.

Antos Ilona, Anna Ernő dr. egyetemi magántanár. Szen t-Györgyi professzor első adjunktusának felesége, nyolc év előtt került Szegedre. Régi műzikuscsalád sarja, Tízéves korában az abszoluthallású gyermek nemcsak zongorázik, de hegedűt is tanul és apja vezetésével a Vártemplom énekkarában énekel. Énektanulmányait a zeneakadémián Anthesnél és Szabadosnál folytatta, két oklevelet nyert, zene-tanári és hangversenyénekesnői oklevelet. Hubay Jenő ajánlásával állami ösztöndíjjal a következő évben Milánóban Cav. Salvatore Salviniánál, a világhíres mesternél tanulta a belcantot, majd német ösztöndíjjal Berliuben v. Raatz-Brockman professzornál dolgozik,

Sport- és divatöltőnu  
Eső- és ballonkabát  
Cord és burburgy raglán  
Fiu ruházati cikkek  
Nagy választék — olcsó árak!  
SZÉCHENYI TÉR

közben számos koncerten szerepelt mind Magyarországon, mind Milánóban és Berliuben, valamint a magyar rádióban.

Tizenöt éve foglalkozik énektanpedagógiával; akkor került Szegedre, amikor férjét a budapesti gyógyszerintézetből Szent-Györgyi Albert mellé nevezték ki. Működése alatt kiváló eredményeket ért el, számos növendéke indult el a karrier útjára. Most növendékei közül huszonötén beadványt intéztek a városi zenebizottsághoz, hogy a jövőben a Városi Zeneiskola keretében folytathassa működését. A beadvány alapján mérlegelte a zenebizottság A. Antos Ilona kiváló eredményeit és egyhangú határozattal meghívta a zeneiskola rendkívüli tanárának. Működését novemberben kezdi meg.

Csepeli motorkerékpárok  
BRUCKNER VASÚDVARBAN

### Dohnányi Ernő a Filharmonikusok hangversenyén

(A Délmagyarország munkatársától) Általános érdeklődés kíséri a Szegedi Filharmonikus Egyesület jubiláris szerezését. A huszadik működési évben a kétszázadik koncertet rendezik és erre a jubileumi évre kimagasló bérleti programot állítottak össze. A bérlet három zenekari estre szól a Városi Színházban, mind-egyik koncerten kiváló szólisták is szerepelnek. A november 13-iki első estén Csilléry Béla, a Hubay-mesteriskola egyik kiváló tagja, februárban a magyar zeneélet nemzetközi büszkesége: Dohnányi Ernő és a márciusi harmadik hangversenyén Faragó György, aki éppen tegnap aratott kirohbanó művészi sikert virtuóz zongorajátékával a budapesti filharmonikusok hangversenyén.

Az első koncert középpontjában Brahms IV. Szimfóniája, Bruch Hegedűversenye és a Toscanini által szinte „újra fölfedezett” Rossini Semiramis-nyitány áll; a zenekart mindháromszor Fricsey Ferenc vezényli. A próbák már hetek óta nagyban folynak és előrelátható, hogy a filharmonikusok az idén ismét újabb művészi eseményekkel gazdagítják Szeged zenei életét.

A három zenekari estre szóló bérletjegyek 2.40-től 9.60-ig válthatók a Délmagyarország jegyirodájában és a Harmoniánál. A bérletek ára három egyenlő részletben is fizethető.

— Serly Lajos élete és művei. Ilyen címmel Zsilinszky Lajos dr. zeneszerző-író (Békéscsaba, Horváth Miklós-ut 1.) évek óta készülő, többtomezes zene-történelmi tanulmányt ír. A tanulmány anyagának kibővítése céljából fölkéri a Délmagyarország olvasóit, hogy a Serly Lajosra vonatkozó és birtokukban levő adatokat, leveleket, fényképeket címére küldjék meg, illetve becsás-ák rendelkezésére. Amennyiben ilyen adatok forrásáról is tudomásuk lenne, ezt is mielőbb közöljék vele, hogy műve a kátrásonyi könyvpiacra megjelenhessen.

## FILHARMONIKUS HANGVERSENY

november 13-án a Városi Színházban.

Közreműködik: CSILLÉRY BÉLA

Bérletek: Délmagyarországnál (Telefon: 13-06) és Harmoniánál (Telefon: 22-38).